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1. Egrace n nuépa tou Aylou Bokevtivou xan ypeidleate pia xdpta i 10 €tepov oog fuou!
"Exovtog, bpwe, Eodédet Sha ta Aegtd oac ot Bihio(!) Yo npéner va oxedidoete poévor cag Ty
xbpta o€ oyfua xapdids. Auth N xopdid anotedeiton ané Tig xopmbAeg ’

1 = |z|+V1-22 (ouvexic) Y= x| +N1-x?

yo = |z|—+V1—-22 (Sroxexoppévn) (\A
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pe —1 < z < 1, énweg xan oto oyfpa. H xbpro eivar griaypevn

and Aentd yopti otadephs nuxvétntog p(z,y) = po. : S\ &
(o) YTrohoylote T péla xou to xévipo pdlag g xdpTag. AN ’,"
(B) Beeite T wixog TN mepipépetag TNg xéproig oe popeh \"'l.;lf x| -NTF
ohoxAnpdpatog (unv utoloyicete 0 ohoxArpwpa).
N ’, 2 _'_ Ry = = Y df |f|
2. (o) T d0o dravuopatixd nedla f = f(2) xan § = g(t) = Fris deflete 61 —— Y Ifl

(B) Av 7 = 7(t) n tpoyid evég owpatidiov,
dig] _ s

, @, T avtioToryo tedlor TaydTag xou envtdyuvong
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xa 8 = |7], va Beffete bt —= = = =—
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3. Eotww 10 redio duvdyuewv: F = cos(z — 2y)i — 2cos(z — 2y)7.

() AciEre b eivan ouvnpnTInG xau Beelte pa ouvdpTNon duvopxod HaTe F=—-VV.
(B) Beette duo avorytés xaundheg Cp xau C2 wote F.df=0xu | F.df=1.
C Cs
dz 2 2
| = =y + hafat +17)
4. Oewpelote T0 un-ypauuind ovo TN d; , 6mov h € R.
' == —z + hy(z? + y?)

(o) Na def€ete 6t 1o (0,0) efvon o povadixd xpioo anueio Tou cuoTipatog.
(B) Xopaxtnplote 1o onueio wg mpog v euotédeld Tou xuu oxedidote To Bidypappa pdong
ToL cuoTuatog étav h = 0.

dr d dy dr
2 oo 2 2 ’ = 3
(Y) Av h # 0 xou 7° = 2% + y* del&te 6T ity +ydt xou Gpot — = =i,

5. («) H ouvéptnon Lagrange evéc povodidotatov ouatipatog ebvar tng popgric L = L(z, £),
émov & = ;i% Na delete 6ty roodtuw L — a':% efvou o otadepr| g xbvnomng.
(B) @uowd ouo'qpa TEQIYPAPETA UE V) povo&ézomm ouvéptnon Lagrange L = L(z,%,1).
Op({oupe pa véa ouvetaypévn ¢ = f(z,t), dote L(z, %,t) = L{q, ¢ g,t). Na BefEete 6
(f, f ft)rou:xvaaL ddL _ of oL iB_L

T b5z dtor Oz \ g dt 0q

Aidpxera eEétaonc 3 dpeg. Ohra T umoe w*ﬁpaw efvae 100dUvapa pe 1 povéda extée and to 1(a)
nou avtiototyel ot 2 povddeg. T try emttuyla Tou padhuatog.anaitobvia 5 uovédes.
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